

PCR mantiene la calificación de “BBB” con perspectiva “Estable” la Fortaleza Financiera Cooperativa de Ahorro y Crédito “Ambato”

Ciudad de Quito (septiembre 23, 2020): El Comité de Calificación de PCR acordó otorgar la calificación “BBB” con perspectiva estable a la **Fortaleza Financiera de la Cooperativa de Ahorro y Crédito Ambato Ltda.** La calificación se fundamenta en la trayectoria de la entidad que ha permitido mantener niveles importantes de crecimiento y ubicándola dentro del segmento uno de cooperativas, así como su posición dentro de mercado natural de dinero. La calificación considera los niveles adecuados de morosidad de la cartera a su vez provocado por el nivel de diferimientos a la fecha de corte, así como el nivel de provisionamiento que ubican sus resultados en mejor posición que sus pares puesto que la cartera en riesgo se reduce de manera conjunta por las alternativas de pago aplicadas a los socios, así como la fidelidad de los socios que han facultado a la cooperativa exhibir niveles de rentabilidad superiores al sistema. Adicional, se recalca el buen trabajo por parte de la administración en cuanto al tratamiento de riesgo operativo, sin embargo, la calificación se encuentra limitada al fortalecimiento patrimonial que permita obtener a la organización indicadores más robustos, el refuerzo de activos líquidos que secunden el crecimiento eficiente de los indicadores de liquidez; así como el desenvolvimiento de los créditos que fueron diferidos en relación a la totalidad de la cartera.

La Cooperativa de Ahorro y Crédito Ambato Ltda., es una cooperativa financiera controlada por la Superintendencia de Economía Popular y Solidaria, nace en la comunidad de Chibuleo San Alfonso mediante un proceso organizativo, social y económico con el objetivo de remediar necesidades de crédito del Ecuador. A partir del 10 de enero de 2003 el Ministerio de Bienestar Social la reconoce como una sociedad con persona jurídica.

Los objetivos estratégicos que posee la entidad para el periodo 2019-2021, se basan en perspectivas identificadas para la cooperativa, como se detalla a continuación:

- Mejorar la calidad de cartera llegando al 2021 a una Morosidad Ampliada no mayor al 5% con una cobertura de al menos el 125%.
- Incrementar las captaciones del público cada año, mejorando la estructura de fondeo de la institución.
- Mejorar la Eficiencia Administrativa.
- Mejorar las condiciones de la prestación de los productos de crédito, mejorando el tiempo de respuesta y condiciones de los productos.
- Alcanzar una satisfacción del socio de al menos el 90% en el 2021.
- Mayor Cobertura Geográfica.
- Evaluar la efectividad, disponibilidad, conocimiento y cumplimiento de normativas vigentes.
- Fortalecer y optimizar el uso del sistema transaccional de la cooperativa generando innovación tecnológica en beneficios de los socios
- Fortalecer actividades que permitan cumplir con el Balance Social de Cooperativa.
- Entre otras.

Las operaciones de la Cooperativa Ambato Ltda. se desarrollan en las provincias: Pichincha, Napo, Cotopaxi, Tungurahua, Bolívar, Chimborazo y Cañar. La matriz se ubica en la ciudad de Ambato, en la provincia de Tungurahua. Adicional, la cooperativa cuenta con 16 cajeros automáticos ubicados en sectores rurales con el fin de aportar a la inclusión financiera. Las colocaciones están distribuidas en los segmentos de microempresa (64,77%), consumo (34,70%), vivienda (0,38%) y comercial (0,15%).

Metodología

Metodología de Calificación de riesgo de bancos e instituciones financieras-Ecuador.

Información de contacto:

Econ. Karla Torres
Analista Principal
ktorres@ratingspcr.com

Oficina País

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.
T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.